



**Лето - время
развлечений**

2-я стр.



**Уборочная
страда**

4-я стр.



Праздник недели

**День железно-
дорожника**

90-летние юбиляры

Вести региона

Получили поздравления от Президента РФ

В нашем районе стало доброй традицией поздравлять жителей со значимыми в их жизни датами. Они вдвойне приятны, если юбиляр встречает их с оптимизмом и в добром здравии.

Поздравление Президента РФ В.В.Путина, памятные подарки от главы района В.Н.Кожухова и глав сельсоветов получили в июле 90-летние юбиляры: Истомина Ольга Петровна (д. Н.Штевец), Озерова Любовь Лаврентьевна (д.Рогозинка), Брусова Варвара Васильевна (с.Казанка), Дубровина Александра Ивановна (п.Золотухино), Седых Клавдия Романовна (с.Тазово).

Девяносто прожитых летместили многое. О каждом юбиляре можно было бы написать не одну книгу. Настолько интересен, наполнен событиями их жизненный путь. Он вместил в себя все вехи, которыми была отмечена история страны в минувшем веке. Те, кому сегодня исполнилось 90 лет, пережили тяжёлое детство, их юность пришлось на огненные военные годы, принесшие горе, голод, разруху, сломанные судьбы, страшные испытания. А послевоенные свершения принадлежат их рукам, героическим будням, горячим и беспокойным сердцам, заботящимся о счастливом будущем России.

Никакого секрета долголетия у них нет, есть правильный подход к действительности - никогда не бояться трудностей и всегда верить в лучшее.

Здоровья вам и бодрости духа, дорогие юбиляры!

В.РЫЖКОВА,
начальник отдела соцзащиты
населения администрации
Золотухинского района.

Фото О.ЛОКТЕВОЙ



А.И.Дубровина (в центре) из Золотухино отметила свой юбилей в кругу родных и близких!



К.Р.Седых (крайняя справа) из Тазово вручено приветственное письмо Президента РФ В.В.Путина и памятные подарки от главы района, администрации Тазовского сельсовета и Совета ветеранов войны и труда

В Курской области собран первый миллион тонн зерна

Об этом губернатор Александр Михайлов сообщил Председателю Правительства РФ Дмитрию Медведеву, полпреду Президента РФ в ЦФО Александру Беглову и министру сельского хозяйства Александру Ткачёву.

Средняя урожайность в хозяйствах области составляет 47 центнеров с гектара. Обмолот площадей ранних зерновых продолжается. По предварительным прогнозам валовое производство зерна урожая 2017 года составит 4,5 млн. тонн.

Приглашаем на медовую ярмарку

Ярмарка «Курский мёд-2017» пройдёт 5-6 и 19-20 августа в Курске на территории гипермаркета «ЛИНИЯ-1» (ул. Энгельса, 70).

Посетителей ждёт дегустация мёда и продуктов пчеловодства, которые будут представлены в широком ассортименте. Запланирована и развлекательная программы - выступление коллективов художественной самодеятельности.

Подобные ярмарки стали традиционными для нашего региона, ведь они проводятся уже более 10 лет, а участие в них принимают лучшие пасечники области.

Здесь курянам предлагается качественный и разнообразный продукт. Ведь прежде, чем попасть на ярмарку, пчеловоды проверяют свой мёд в лаборатории ветеринарно-санитарной экспертизы. Кроме того, ветеринарная служба будет работать и на самой ярмарке. Мёд проверят на фальсификацию, диастазное число (показывает зрелость и натуральность мёда) и влажность. Это основные показатели, которые определяют качество продукта.

Время работы ярмарки с 9.00 до 17.00.



Кубок губернатора Курской области

Выставка собаководов прирастает участниками

Уровень милоты 30 июля в местечке Свобода зашкаливал – на международную выставку собак «Курск-2017. Кубок губернатора Курской области» четвероногих питомцев привезли собаководы не только нашего региона, но и соседних – Орловского, Белгородского, Калужского, Воронежского, даже из Краснодарского края. Больше народу, пожалуй, в Свободе бывает только что на Курскую Коренскую ярмарку и принос иконы.

Любая выставка собак – это ярмарка тщеславия. По крайней мере, так уверяют люди знающие. Ярмарка тщеславия владельцев выставочных экземпляров. И тут не поспоришь – А.Н.ТАТАРИНКОВ (на фото), приехавший с кобелем породы «леонбергер» АРНИ, рассказал, что стоимость щеночка колеблется от 55 тысяч рублей, а на его содержание в месяц уходит не меньше 5 тысяч рублей. Говорить о своём питомце Андрей Николаевич может часами: колоссальный размер леонбергера,

природная сила и грациозность движений не могут не вызывать восхищения. Прекрасное сложение и наличие львиной гривы горделивой собаки приковывают внимание. Своим появлением в 30-х годах XIX века собаки обязаны немецкому кинологу Генриху Эссину, состоявшему по совместительству бургомистром города Леонберг, в честь которого порода получила своё название. Отличные сторожевые качества при полном отсутствии агрессии к человеку и животным. Безумно любит детей. В дрессуре показывает отличные результаты, но при достижении взрослости.

Солидной части лающей братии ещё только предстояло доказывать свою «профпригодность». Большинство из сотен собак – нежного возраста. Это щенки и юниоры. Для многих прошедшая выставка была дебютом.

Несколько лет назад в Петербурге появилась новая порода, прежде неизвестная собаководам. Петербурженка Юлия Иванович сумела скрестить ездовую собаку – аляскинского маламута – с чёрным канадским волком, занесённым в Красную книгу. Щенков,

родившихся в конце марта прошлого года, она назвала вольфхундами. Дети канадского волка существенно опережают сверстников с чистой собачьей кровью в развитии и способностях. В будущем они смогут стать суперсобаками, выполняющими команды человека в любых, даже самых сложных условиях. Брать таких собак можно только подготовленным людям, уже имевшим опыт работы с крупными собаками и представляющим, как ведёт себя волк. Такого щенка на выставку привёз орловчанин И.М.ПЕТРОВ – для его пятимесячного кобеля РИНГО мероприятие подобного рода проходит впервые, на будущее хозяин планирует завести полезные связи для последующей вязки щенка и производства элитного потомства.

Весь день в павильонах шла работа экспертных рингов с вручением кубков губернатора лучшим представителям пород. Новые завязавшиеся знакомства собаководов позволяют быть уверенным в том, что Кубок губернатора Курской области с каждым годом будет прирастать участниками.

Олеся ЮДАЕВА



Дошкольное образование

Лето - время развлечений

Лето — время развлечений, Ли в МКДОУ «Золотухинский детский сад» по ул. Николаевская д.6 прошла премьера музыкальной оперы «Курочка ряба» по мотивам русских народных сказок и частушек, под руководством музыкального руководителя Марьям Геворковны Улиханян.

Оформление музыкального зала перенесло зрителей в деревенскую избу с русской печью и старинной утварью — деревянными ложками, мисками и чугунками. Рядом расположились импровизированный курятник и плетень, за которым небольшая зелёная лужайка с берёзками, ёлочками и цветами.

Сказочница (воспитатель О.П.Горяинова) начала сказку сказывать да героев представлять: Дед да Баба (Андрей Горбунов, Оля Заиченко) пропели свои слова под музыку фортепиано, затем свою партию пропела Курочка Ряба (Ксения Проппенаур). После отчаянной попытки разбить яичко неожиданно появились четыре

весёлых непоседливых мышонка (Павел Тишин, Егор Журавлёв, Арсений Кузьминов, Даниил Сергеев), за которыми охотился хитрый кот (Богдан Криволапов). Мышата убежали от кота и хвостиками махали, яичко и разбилось.

Закончилась сказка пением главных героев о том, что Курочка Ряба снесла простое яичко, и на радостях они закатили пир на весь мир, а сказочница рассказала зрителям Воронежскую частушку «Дули-Выгдалули», о том, как пастух Ваня (Иван Чевычелов) своего козлика пас. Дети пели, водили хореводы и играли в русские народные игры.

Юным артистам было в новинку играть такие роли, ведь они должны были не говорить свои слова, а пропеть их. Все справились со своими партиями, и премьера прошла успешно.

Хочется выразить слова благодарности родителям воспитанников за помощь в подготовке декораций и костюмов, а педагогам пожелать новых творческих идей.

Е.САЗОНОВА,
заведующая МКДОУ «Золотухинский детский сад».



Социальный аспект

Очередной перерасчёт пенсий

С1 августа 2017 года произойдёт очередной перерасчёт пенсий работающих пенсионеров. В августе 2017 года работавшие в 2016 году пенсионеры начнут получать страховую пенсию в повышенном размере.



Повышение пенсии обусловлено проведением Пенсионным фондом России ежегодной беззаявительной корректировки размеров страховой пенсии работающих пенсионеров.

На беззаявительный перерас-

чёт страховой пенсии имеют право получатели страховых пенсий по старости и по инвалидности, за которых их работодатели в 2016 году уплачивали страховые взносы.

В отличие от традиционной индексации страховых пенсий, ког-

да их размеры увеличиваются на определенный процент, прибавка к пенсии от корректировки носит сугубо индивидуальный характер: ее размер зависит от уровня заработной платы работающего пенсионера в 2016 году, то есть от суммы уплаченных за него работодателем страховых взносов и начисленных пенсионных баллов.

Максимальная прибавка от корректировки ограничена тремя пенсионными баллами в денежном эквиваленте.

С.ЗУБКОВА,
начальник отдела ПФР по Золотухинскому району.

Прокуратура информирует

Доведение подростка до суицида уголовно наказуемо

Федеральным законом от 07.06.2017 года №120-ФЗ «О внесении изменений в Уголовный кодекс Российской Федерации и статью 151 Уголовно-процессуального кодекса Российской Федерации в части установления дополнительных механизмов противодействия деятельности, направленной на побуждение детей к суицидальному поведению» введена уголовная ответственность

Она предусмотрена за: склонение к совершению самоубийства или содействие совершению самоубийства; организацию деятельности, направленной на побуждение к совершению самоубийства; вовлечение несовершеннолетнего в

совершение действий, представляющих опасность для его жизни.

Кроме того, установлена уголовная ответственность за доведение до самоубийства, совершённое в отношении несовершеннолетнего или лица, заведомо для виновного

находящегося в беспомощном состоянии либо в материальной или иной зависимости от виновного, в отношении женщины, заведомо для виновного находящейся в состоянии беременности, в отношении двух или более лиц, группой лиц по предварительному сговору или организованной группой, в публичном выступлении, публично демонстрирующемся произведении, СМИ или сети Интернет.

Н.ГОРБУНОВА,
заместитель прокурора Золотухинского района.

Наша безопасность

Купальный сезон в разгаре

Самый полезный отдых летом - это отдых на воде. Нарушение правил поведения на воде ведёт к несчастным случаям и гибели людей.

На водоёмах Курской области сначала купального сезона погибли пять человек. За аналогичный период прошлого года - 7. Поэтому при купании необходимо соблюдать следующие правила:

Купаться можно только в разрешённых местах, в купальных или на оборудованных пляжах.

Для купания выбирайте песчаный берег, тихие неглубокие места с чистым дном.

Не купайтесь в запрещённых и необорудованных для купания местах (у плотин, на водосбросе, в карьерах, котлованах, бассейнах для промышленных нужд).

КАТЕГОРИЧЕСКИ ЗАПРЕЩАЕТСЯ:

Заплывать далеко от берега, выплывать за пределы ограждения мест купания.

Подплывать близко к проходящим катерам, вёсельным лодкам, гидроциклам.

Взбираться на технические предупредительные знаки, буи, бакены и др.

Прыгать в воду с лодок, катеров, парусников и других плавательных средств.

Купаться у причалов, набережных, мостов и т. д.

Купаться в вечернее время после захода солнца.

Прыгать в воду в незнакомых местах.

Купаться у крутых, обрывистых берегов.

Помните, что после еды разрешается купаться не раньше, чем через полтора - два часа.

Во время купания не делайте лишних движений, не держите свои мышцы в постоянном напряжении, не гонитесь за скоростью продвижения в воде, не нарушайте ритма дыхания, не переутомляйте себя, не принимайте участия в больших заплывах без разрешения врача и необходимых тренировок.

Попав на быстрое течение, не плывите против течения, проплывайте на груди или на боку, горизонтально на немного повышенной скорости. Остерегайтесь водоворотов, никогда не подплывайте к ним близко.

Попав в водоворот, не теряйтесь, наберите побольше воздуха в лёгкие, погрузитесь в воду и сделайте смелый рывок в сторону по течению.

Следует отметить, что на территории Золотухинского района в этом году оборудован пляж для купания — это пруд в д. Сергеевка Ануфриевского сельсовета, где проведено водолазное обследование дна, соблюдены все меры для безопасного купания в летний период.

Т.ЗРЕЛЫХ,
начальник отдела ГО и ЧС администрации Золотухинского района.



ИНФОРМАЦИЯ

о количестве обращений, поступивших в Службу спасения-112 Золотухинского района в период с 24 по 31 июля 2017 года

В службу спасения Золотухинского района поступило всего 879 сообщений: обращений в полицию - 15; в скорую помощь - 48; в пожарную службу - 0; в службу газа - 2; справочных - 545; ложных - 155; детская шалость - 12; ЕДДС - 91; повторных - 11.

Происшествия: 30 июля в 17.12 на ЕДДС Золотухинского района поступило сообщение о ДТП на трассе Золотухино-Фатеж, выше с.Сергиевское. На границе с Фатежским районом перевернулся трактор «Беларус» без номера. В состоянии алкогольного опьянения житель д.Бычки Фатежского района допустил опрокидывание трактора, пострадали два человека, которые были доставлены в хирургическое отделение Золотухинской ЦРБ.

В период 29-30 июля в связи с погодными условиями произошли множественные отключения электроэнергии в 20 населённых пунктах района, на устранении неполадок работали четыре бригады Золотухинских РЭС.



ЕДИННЫЙ НОМЕР ВЫЗОВА ЭКСТРЕННЫХ СЛУЖБ

Звонки принимаются круглосуточно, бесплатно с городских и мобильных телефонов.

Сегодня - День ВДВ

«Никто, кроме нас» -

Этот девиз слышали все, более-менее посвящённые в военную тему люди, и знают, к какому роду войск он относится. Однако мало кто понимает, почему именно Воздушно-десантные войска служат под таким лозунгом.

К сожалению, у большинства людей образ солдата ВДВ ассоциируется с купанием в фонтане, разбиванием о голову кирпичей и прочими активно-физическими действиями. На самом деле все вышеперечисленные ситуации только верхушка айсберга, самая мощная его часть остаётся незаметной.

Так кто же такие десантники? Прежде всего — это элита Вооружённых Сил. Данный статус присваивается войскам, прежде всего, за боевые заслуги, а их немало. История создания подразделения начинается с 1930 года, с того времени десантные войска участвовали во Второй мировой войне, афганских, чеченских и других конфликтах. Например, если взять Вторую чеченскую войну, то можно вспомнить эпизод у высоты 776 возле Аргунского ущелья, когда рота десантников вступила в бой со значительно превосходящим по численности отрядом чеченских боевиков. Впоследствии никто не мог поверить, что девять человек, задержали две с половиной тысячи бандитов. Это один из многих других подвигов, прославивших войска. Надо сказать, что ВДВ — штурмовое подразделение, предназначенное как для оперативного наступления, так и для работы в тылу противника. Несмотря на то, что сроки срочной военной службы сегодня сократились до одного года, подготовка будущих солдат ведётся довольно обстоятельно. Изначально кандидат в десантники должен обладать хорошим здоровьем, соответствующем категории годности к службе А1 (реже А2). Далее из парня начинают делать бойца, готового к экстремальным условиям. В «крылатой гвардии», как и во многих других войсках, есть своя разведка. Её можно назвать элитой в элите. Не каждый десантник может стать разведчиком. Подобная система тесно переплетается со спецназом ГРУ, на нашивках которого изображены летучие мыши.

Сегодня Воздушно-десантные войска — одни из немногих подразделений, где учат воевать. Однако срок службы в год для рядового состава не всегда благополучно

сказывается на подготовке солдат-срочников. Как заявил бывший руководитель боевой подготовки 76-й десантно-штурмовой дивизии Андрей Величенков в интервью «Московскому комсомольцу» в Питере, только семь месяцев уделяется подготовке, на остальные приходится учеба.

В сложившихся условиях командирам приходится корректировать программы обучения таким образом, чтобы солдат мог чётко исполнять свои обязанности: стрелять, водить, прыгать с парашютом, уметь укладывать этот самый парашют, действовать индивидуально и в составе подразделения. Но успех тут может быть только частичный. Офицеры уже пришли к твёрдому убеждению, что за семь месяцев подготовить из солдата настоящего специалиста нереально. Слишком многому надо научить. Так, механик-водитель БМД по действующей программе должен выполнять массу нормативов: стрелять, водить, прыгать с парашютом.

Сегодня Вооружённые Силы переживают непростой этап. Начавшиеся в девяностых годах реформы идут до сих пор с периодическим освещением результата. Если посмотреть историческую справку, то можно увидеть, что накануне распада СССР Воздушно-десантные войска имели в своём составе семь полнокровных дивизий и одиннадцать десантно-штурмовых бригад общей численностью около восьмидесяти тысяч человек против сегодняшних 35-45 тысяч. Также не внушало оптимизма и увольнение в запас многих офицеров при достижении сорокапятилетнего возраста. Однако в противопоставление можно заметить, что сейчас уделяется особое внимание привлечению солдат для службы на контрактной основе. Если солдат-срочник заключает контракт, то срок службы увеличивается, но вместе с тем и прибавляется боевой опыт и денежный оклад. В настоящее время подобная практика пользуется популярностью. Бывает, что человек в гражданской жизни не смог найти нужную работу и идёт опять в военкомат с просьбой о заключении контракта. Это исходит ещё и из-за того, что, помимо стабильной работы, контрактник может получить впоследствии квартиру, за которую заплатит часть. Так что реформы — реформами, а престиж военной карьеры был и есть. «Крылатую же гвардию» поздравим с профессиональным праздником и пожелаем им боевого духа и надёжного тыла.

Иван ЖУРАВЛЁВ

На правах рекламы

ПИСЬМО В ГАЗЕТУ

Выражаем сердечную благодарность родным, близким, друзьям, соседям, коллективам организаций, учреждений и предприятий, всем, кто не оставил нас в трудную минуту, разделил с нами наше горе, поддержал и оказал помощь в организации похорон нашего любимого и дорогого сына, мужа, папы, племянника, внука Брянцева Андрея Сергеевича. Низкий всем поклон и храни вас Господь.

Родные.

БЛАГОДАРНОСТЬ

Жители деревни Революционное выражают сердечную благодарность за установку новой скважины для действующего водопровода главе Золотухинского района В.Н.Кожухову и первому заместителю главы администрации Золотухинского района Н.М.Кашацевой, депутату от партии «Единая Россия» В.Г.Сальникову.

С уважением: Т.В.Ештокина, Л.А.Боева, Е.В.Алябьева, В.Л.Шухтина, Е.Е.Заболоцкая, Н.Д.Якушева, Е.Е.Лазарева, Е.Ю.Белюсова, В.В.Мхитарян.

БЛАГОДАРНОСТЬ

Выражаем искреннюю благодарность главе Донского сельсовета В.Ю.Азарову и ведущему специалисту О.В.Соломатинной за содействие в установке новой скважины для жителей деревни Революционное.

С уважением: Т.В.Ештокина, Л.А.Боева, Е.В.Алябьева, В.Л.Шухтина, Е.Е.Заболоцкая, Н.Д.Якушева, Е.Е.Лазарева, Е.Ю.Белюсова, В.В.Мхитарян.

УТОЧНЕНИЕ

В объявлении о предоставлении в аренду земельных участков, опубликованное в газете «Золотухинская жизнь» №48 (9996) от 10 июня 2015 года, слова «с разрешённым использованием: приусадебный участок личного подсобного хозяйства (животноводство, пастбище)» заменить словом «растениеводство». Площадь «57200 кв. м» заменить на «28000 кв. м».

Извещение

о проведении собрания по согласованию местоположения границы земельного участка кадастровым инженером Косицким Алексеем Ивановичем 305029, г. Курск, ул. К.Маркса, д. 59 А, оф. 42, телефон 8-906-577-13-01, № 46-10-44 от 24.12.2010 г., в отношении земельного участка с кадастровым номером 46:07:140501:66, расположенного по адресу: Курская область, Золотухинский район, Свободинский сельсовет, д. Подозовка, д. 7, выполняются кадастровые работы по уточнению местоположения границы земельного участка.

Заказчиком кадастровых работ является Кузнецова Валентина Сергеевна, Курская область, г. Курск, пр-кт Дружбы, д. 12, кв. 34, тел. 8-904-527-43-63.

Собрание заинтересованных лиц по поводу согласования местоположения границ состоится по адресу: Курская область, Золотухинский район, Свободинский сельсовет, д. Подозовка, д. 7 02 сентября 2017 года в 10 часов.

С проектом межевого плана земельного участка можно ознакомиться по адресу: 305029, г. Курск, ул. К.Маркса, д. 59 А, оф. 42.

Обоснованные возражения относительно местоположения границ, содержащихся в проекте межевого плана, и требования о проведении согласования местоположения границ земельных участков на местности принимаются с 02 августа 2017 г. по 02 сентября 2017 г. по адресу: 305029, г. Курск, ул. К.Маркса, д. 59 А, оф. 42.

Приглашаются все правообладатели смежных земельных участков. При проведении согласования местоположения границ при себе необходимо иметь документ, удостоверяющий личность, а также документы о правах на земельный участок.



ТЕЛЕФОННЫЕ АФЕРИСТЫ ПОСТОЯННО СОВЕРШЕНСТВУЮТ СВОЕ МАСТЕРСТВО...

Защити себя от обмана - БУДЬ БДИТЕЛЕН!

Если вы стали жертвой мошенников, обращайтесь по телефонам 36-88-44 или 02

На правах рекламы

ПРОДАЮТСЯ

зерно: ячмень, пшеница и горох. Тел. 8-904-522-58-79. 3-8

корова тёмно-красная третьим отёлом (отёл - в феврале). Тел. 8-908-120-44-10. 2-2

дом в с.Тазово, 80 кв. м, 48 соток земли, времянка, хозяйстройки, подведён газ; кирпич силикатный б/у на поддонах; брус б/у (150x150). Цена договорная. Тел. 8-905-042-45-06. 1-2

дом кирпичный в д.Родительское, гараж, надворные постройки, вода в доме, паровое отопление, рядом с домом газовая труба, 30 соток земли. Тел. 8-951-327-44-75. 1-2

песок, глина, чернозём, блоки фундаментные, ворота гаражные, самосвальная установка на «КамАЗ». Тел. 8-903-633-63-17. 1-2

зерно, зерноотходы, порослята и домашняя свинина 180 руб. за 1 кг. Доставка бесплатно. Тел. 8-908-123-73-73. 1-3

овцы на мясо и завод. Тел.: 8-951-333-85-78, 8-951-081-04-28. 1-3

корова чёрно-рябая, четвёртым отёлом: бычок, телочка, повозка, сани, санки. Тел. 8-903-870-73-38. 1-3

козочки зааненской породы, 4 месяца и 1 год 4 месяца. Тел. 8-910-271-42-49. 1-2

козы. Тел. 8-951-070-66-94. 1-2

дом в м.Свобода, газ, вода, надворные постройки, большой приусадебный участок, цена 1500000. Тел. 8-919-213-48-15. 1-6

три телки тельные. Все вопросы по тел.: 8-961-190-54-05, 8-960-688-55-69. 1-2

телка молочной породы, возраст 5 месяцев. Цена договорная. Тел. 8-910-313-37-58, Ирина. 1-4

телка породы симментал, возраст 1,6 месяца, бело-серая. Тел.: 8-960-676-93-03, 8-951-070-18-39. 1-2

корова красно-рябая, третьим отёлом (отёл - в феврале). Тел.: 8-960-682-76-29, 8-920-712-04-15. 1-2

ПРОДАМ

корову, вторым отёлом (отёл - в январе 2018 года); УАЗ бортовой, 1997 года выпуска. Тел. 8-961-194-43-61. 2-2

ЗАКУПАЕМ

мясо: коров, быков, конину, телок, баранину, вынужденный забой. Дорого. Тел.: 8-930-855-66-45, 8-960-684-12-23. 9-17

ВАКАНСИИ

ЗАО «СОДРУЖЕСТВО» приглашает на работу: механизаторов, водителя, сторожа, рабочих. Справки по тел. 8-960-698-05-50. 4-4

ТРЕБУЮТСЯ надомники-комплектующики! Зарплата до 59 тыс. руб./мес. Отправьте Ваши e-mail, Ф.И.О. на наш vombat57@mail.ru. Или письмо (+конверт с о/а). 397703, Воронежская область, г. Бобров, ул. Лесная, дом № 21, кв. 4, Зеленину Александру Васильевичу. 2-3

В АПТЕЧНУЮ СЕТЬ «АВС» ТРЕБУЮТСЯ визитеры и фармацевты с опытом работы. Вакансии в Золотухино и Свободе. З/п высокая. Тел. 8-919-179-19-99. 2-2

ТРЕБУЕТСЯ добросовестный механизатор на время уборки. Тел. 8-950-872-24-07. 2-2

ТРЕБУЮТСЯ: мойщик, слесари в автосервис (50% зарплата), водитель на «КамАЗ» (33% зарплата). Тел. 8-903-633-63-17. 2-2

САЛОН КРАСОТЫ «ЗАКОЛКА»

в м.Свобода (ТРЦ «Русь») приглашает парикмахеров-универсалов, мастера по маникюру на аренду, 4000 рублей, график 2/2. Тел. 8-910-278-86-19. 1-2

ИЗДЕЛИЯ ИЗ МЕТАЛЛА

Двери. Оградки. Решётки. Заборы. Парники. Навесы. Ворота. Пластиковые окна. Тел.: 8-906-572-54-24, 8-951-080-83-60, Евгений. 2-16

ВЫПОЛНИМ СТРОИТЕЛЬНЫЕ РАБОТЫ:

бетонные, земельные, крыши, заборы, фасадная и внутренняя отделка. Тел. 8-951-074-74-19. 2-2

УСЛУГИ

КРЫША, ФАСАД, ЗАБОР для вашего дома. Металлочерепица, металлопрофиль, металлосайдинг, шифер, ондулин. Замер, доставка, установка. Тел. 8-920-729-84-55. 9-13

РЕМОНТ СТИРАЛЬНЫХ МАШИН (автомат). Тел. 8-951-080-85-22, Сергей. 9-30

ВОДОПРОВОД, отопление, канализация, установка сантехники, проколы под дорогами. Пенсионерам - скидки. Тел.: 8-904-521-25-30, 8-915-515-99-79. 5-9

ПТИЦЕФЕРМА РЕАЛИЗУЕТ МОЛОДУХ КУР-НЕСУШЕК Бесплатная доставка. Тел. 8-928-882-81-66. 5-13

ПЕРЕТЯЖКА И РЕМОНТ мягкой мебели

Производим ремонт и перетяжку мягкой мебели.

Замена комплектующих. Широкий выбор тканей и расцветок. Выезд по району. Пенсионерам - скидки! Телефон 8-904-520-03-89. www.Mebel46.club 4-13

КУРЫ ЯИЧНОЙ ПОРОДЫ Доставка бесплатно. Тел. 8-961-437-93-22. 1-20

НАТЯЖНЫЕ ПОТОЛКИ Качественный монтаж в короткие сроки. бесплатный замер. Скидки. Тел. 8-960-678-42-14, Роман. 7-10

УКЛАДКА ТРОТУАРНОЙ ПЛИТКИ Недорого. Тел. 8-904-528-84-14. 3-4

РЕМОНТ БЕНЗОТЕХНИКИ И ЭЛЕКТРОИНСТРУМЕНТА: триммеры, бензопилы, перфораторы, болгарки и пр. Заточка пильных цепей. Тел. 8-919-136-87-37, Долгое. 4-10

ТРОТУАРНАЯ ПЛИТКА, бордюры в посёлке Золотухино. Тел. 8-920-266-05-85. 2-10

ОКНА САЙДИНГ КРОВЛЯ ПОТОЛКИ

НАТЯЖНЫЕ, ГИПСОКАРТОН РАССРОЧКА И КРЕДИТ

8-920-262-71-21
8-920-721-28-59

РАССРОЧКА И КРЕДИТ ПРЕДОСТАВЛЯЮТСЯ В РАЙОНЕ ОБЩЕСТВЕННОГО ПРЕДПРИЯТИЯ «САНКТ-ПЕТЕРБУРГСКИЙ КРЕДИТНЫЙ БАНК»

Уборочная страда



Что нам дождь? Что нам зной?

Урожай зерновых культур этого года даёт большие надежды сельхозтоваропроизводителям на высокую валовку. Вот только погода, изначально подмочившая планы на уборочную страду и внёсшая в них значительные коррективы, продолжает держать тружеников полей «в тонусе».

Механизаторы филиала «Золотухинского агрообъединения»

ООО «КурскАгро» вышли в поле на Родительском повороте 25 июля. Урожайность озимой пшеницы по контрольному обмолоту изначально составила 47 центнеров с гектара. Впоследствии она постепенно увеличилась до 52 ц/га.

ЕПИШЕВ Николай Иванович (на фото слева) и МЕЛЬНИКОВ Евгений Александрович работают на комбайнах «Нью-Холланд». Директор филиала «Золотухинского агрообъединения» ООО «КурскАгро» В.С.ФЛЯЙГ отзывается о механизаторах, как об ответственных

и грамотных специалистах, имеющих за спиной большой трудовой стаж каждый. С такими - хоть в дождь, хоть в зной, а уборочную страду сельхозпредприятие закончит успешно. И несмотря на дожди, поля «Золотухинского агрообъединения», где работали Епишев и Мельников, другие труженики сельскохозяйственного предприятия уже задисковали и подготовили под дальнейшие сельскохозяйственные работы.

Олеся ЮДАЕВА

Готовимся к 1 сентября!

Сколько стоит собрать ребёнка в школу?

Девочки	Мальчики	
ОДЕЖДА: Сарафан – 2000 руб. Жилет – 700 руб. Пиджак – 2500 руб. Блузка – 500 руб. Юбка – 1400 руб. Брюки – 1000 руб. Кожаные туфли – 2500 руб. Колготки – 200 руб. Бант – 500 руб.	ОДЕЖДА: Брюки – 1500 руб. Пиджак – 3000 руб. Жилет – 1000 руб. Рубашка – 1000 руб. Галстук – 300 руб. Кожаные туфли – 3000 руб.	
Итого: 19565 руб.	Итого: 18165 руб.	
ОБЩИЕ РАСХОДЫ:		
Спортивная форма – 1300 руб.	Кожаные кроссовки – 2500 руб.	Букет – 1500 руб.
ПРИНАДЛЕЖНОСТИ: Тетради в клеточку и линейку (20 тетрадей) – 120 руб. Дневник – 75 руб. Пенал – 300 руб., содержимое (ручка, карандаш, ластик, линейка, точилка) – 300 руб.	ТВОРЧЕСКИЙ НАБОР: Краски – 200 руб. Альбом для рисования – 100 руб. Цветные карандаши – 200 руб. Кисти для рисования – 170 руб. Пластилин – 200 руб.	Итого: 1500 руб.

Не цитрусом единым

Содержание витамина С в продуктах

Шиповник 1000 мг	Облепиха 695 мг
Смородина 200 мг	Петрушка 150 мг
Калина 80 мг	Цитрусовые 30-60 мг
Калюста 60 мг	

Витамин С – мощный антиоксидант. Он снижает риск заболеть простудой, а также незаменим для здоровья детей.

Элементарная формула витамина С

Оказываются, цитрусовые содержат не так уж и много витамина С.

На правах рекламы

Поздравляет!

Родного и любимого мужа, папу, дедушку **Колозину Александра Алексеевича** поздравляем с замечательным праздником - шестидесятилетием!

Ты до сих пор заряжаешь всех своей энергией и оптимизмом, никогда не сдаёшься и подаёшь всем нам достойный пример! Желаем крепкого здоровья, семейного благополучия, счастья, достатка и счастливых лет впереди!

Жена, дети, внуки.

Дорогую, любимую мамочку, бабушку, тётку **Гуляеву Татьяну Васильевну** поздравляем с юбилеем!

У тебя сегодня день рождения, сегодня ты особенно мила. И мы спешим озвучить поздравленья, которого ты, может, не ждала. Мы пожелаем хотим тебе успехов море, улыбок, звёзд и тишину ночей. Пусть обойдут тебя беда и горе, печаль и сумрак прошлых дней!

Любящие тебя дети, внуки Анечка, Настенька и внук Арсений, Дима и Александр.

Дорогую, любимую доченьку, сестру, внученьку **Юшково Юлию Витальевну** поздравляем с 18-летием!

Пусть желания все исполняются быстро. Ты упорна во всём, и мечте своей чистой будь верна и спокойна, поможет судьба выбор правильный, точный сделать всегда!

Родители, брат, бабушка.



«ПОСТОЯЛЬНЫЙ ДВОР «ГРИНН»

приглашает на работу заведующего хозяйством, уборщика. Тел. 8-910-731-03-68.

«Вы обязательно истратите слишком много, если захотите сэкономить на хорошей рекламе. Это подобно покупке билета на три четверти пути в Европу: вы потратили деньги, но туда не доехали».

Чарльз Монтимер

МОЙДОДЫР

федеральная сеть магазинов

БЫТОВАЯ ХИМИЯ, ПАРФЮМЕРИЯ, КОСМЕТИКА

ОФИЦИАЛЬНОЕ ОТКРЫТИЕ

СУББОТА 5 АВГУСТА

СКИДКИ НА ВСЁ!

Наш адрес: п.Золотухино, ул. Почтовая д.4

ЗАКУПАЕМ ЛОМ ДОРОГО

На территории СПК «Заречье»

Тел.: 8-920-268-32-94, 8-951-077-37-56

Леонов А.А.

«Многие мелочи стали важными вещами благодаря правильной рекламе».

Марк Твен

«Если у вас есть последние деньги, их надо потратить на рекламу».

Генри Форд